



## FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

## EXTRATO DO CONTRATO Nº 1002202501/2025 - DISPENSA Nº 06/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1002202501/2025

CONTRATO Nº: 1002202501/2025

ORIGEM: DISPENSA Nº 06/2025

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE RUY BARBOSA/RN

CONTRATADA(O): 41.058.312 SANDRA MARIA DA SILVA OLIVEIRA PACHECO, inscrita no CNPJ (MF) sob o nº 41.058.312/0001-33, com endereço à Rua Manoel Joaquim de Araújo, 172, Centro, São Paulo do Potengi/RN, CEP. 59.460-000.

OBJETO: Contratação de Empresa para Serviço de veiculação das ações do Poder Legislativo Municipal em blog na internet, de abrangência regional (região Potengi), durante o exercício de 2025.

VALOR TOTAL: R\$ 16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:
01 CÂMARA MUNICIPAL
0101 CÂMARA MUNICIPAL
01 LEGISLATIVA
031 AÇÃO LEGISLATIVA
0001 PROCESSO LEGISLATIVO
2001 MANUTENÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL
3.3.90.39 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

VIGÊNCIA: O prazo de vigência da contratação é da assinatura do contrato até o dia 31/12/2025.

DATA DA ASSINATURA: 19 de fevereiro de 2025.

CÂMARA MUNICIPAL DE RUY BARBOSA CNPJ 09.428.483/0001-02 DANIEL DUARTE DE MOURA Presidente Pela/CONTRATANTE

41.058.312 SANDRA MARIA DA SILVA OLIVEIRA PACHECO CNPJ 41.058.312/0001-33 SANDRA MARIA DA SILVA OLIVEIRA PACHECO Pela/ CONTRATADO

**Publicado por:** Daniel Duarte de Moura **Código Identificador:** 23326168

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 20/02/2025. EDIÇÃO 2096. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://diariooficial.fecamrn.com.br